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Ilenu n 3amaumn

1. Co3manue mporpaMMHOIO MaKeTa jIs pacyeTa
PACIIPOCTPAHECHHUS JIA3CPHOIO U3IYYCHHUS PEAITUBUCTCKON
MHTCHCUBHOCTH B IJIa3ME C Y4€TOM MOHHU3ALMOHHBIX
3(pDEKTOB, MOAACPKUBAIOIIETO ITApAJLICIN3ALUIO IS
BBIYMCJIICHUM Ha MHOT'OIIPOILIECCOPHBIX KJIaCTEpaX.

2. IIpoBeneHne pacdyeToOB ¢ HAYaIbHBIMHU ITapaMETPaMH,
COOTBETCTBYIOIIMMH IIPOBOJIUMBIM B J1a00paTOpun
AKCIICPUMEHTAaM 11151 OOBSICHEHUS HAOII0AaEMbIX
3(p(PEKTOB.

3. Ilouck mapamMeTpoB MIa3Mbl, P KOTOPBIX A0
KPUTUYECKOU DJIEKTPOHHOM IJIOTHOCTU JJOHOCUTCS
HauOOoJIbIlIasd UHTCHCUBHOCTDH MU3JTy4YCHUS.
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HuciaeHHoe MOZIEITUPOBAHUE

F(t —At) — 2F(t) + F(t + At)
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PacnpocrpaHeHue UMITyJIbca B
BaKyyMe




Pacnpocrpanenue nydka B miasme ¢ |1
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PacnpocTpaHeHue Imyyka B IJ1a3Me
yIiepo/ia
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PacripocTtpaHeHue JUIMHHOTO
uMIyJbca B mmasme ¢ 11 =28 u 12 = 72
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ROpOTKKe rpaaneHThl

X—X0o X—Xo

N =0,06(e & +0043e L




X—Xo

l

N = 0,06( e

Mo 11=5,6; I2=14,4
Mo 11=2,8; 12=7,2
Mo 11=11,2; 12=28,8

-

1

20

X—Xg

+ 0,043 ¢ L

30

40

X, mkm

50 60

70

Mo I11=5,6; I12=14.,4
Mo 11=2.,8; 12=7.,2
Mo I1=11,2; 12=28,8

150

t(fs)

200

1
250




300

250

200

— 150

T,/

100

50

50

100

150

200

250

|
300



0,14 -

0,12

0,10

0,08

S o /
- /
0,04

oo /

0,00 0,02 0,04 0,06 0,08 0,10
1/N

S = 0.065 % — nocnenoBaTeabHas 4acTh IPOTPaAMMBbI I

P =~ 99.85 % — napaienbHasi 4aCcTh MPOrpPaMMBbl



3aKJIroucHue

B xozae paboThl HanMcaHa mporpaMma JJjisi MOAEIUPOBaHUS
VOHU3ALMOHHBIX ITPOLECCOB MIPU PACIIPOCTPAHCHUM JIA3EPHOTO U3ITYUCHUS
PEIATUBUCTCKON MHTEHCUBHOCTH B 1ua3me. [Ipu moaenupoBaHun ObLIO
ITOKAa3aHo:

[Iponiecc moHM3ALMY 1J1a3Mbl ¥ CICAYIOLICE 32 HUM PACXOXKJICHHUE ITyYKa
IPHUBOINT K MOHMKEHUIO HHTEHCUBHOCTH Ha nopsaok (¢ 1018 Br/cm? o 1-
2 10Y Br/cm?). Jlanublii (hakT HOATBEPKIAET TEOPUIO BO3HUKHOBEHHUS
paccMaTpuBaeMoOro MpoBaja B BBIXOJIE PEHTIEHOBCKOIO U3IYUYCHHUS MPHU
3aJIepKKax ~15HC.

Wcnonb30BaHue B KQU€CTBE MAaTEPHUAJIOB JJIsl MHUIIICHEH 2JIEMEHTOB C
MaJIbIM 3apsJIOM sJIpa MOYKET 3HAYMTEILHO MOHU3UTH d(PheKT
ne(POKyCUPOBKHU.

YBenudeHnue aureabHocTh uMnyiabea oT 50 10 200 dbc npu coxpaHeHuU
MOJTHOM PHEPTUHU CIIOCOOCTBYET 3aMEJIJICHUIO €r0 pACCEsIHUS B IIa3Me,
(YMEHBIIIEHWE UHTEHCUBHOCTH B 2,5 pasa, IPU YMEHBIICHUM JJIs
KOPOTKOT0 UMITyJibca B 5-10 pa3) u cmocoOCTBYET JOHECEHUIO OOIbIIECH
WHTEHCUBHOCTH J10 BBICOKOM 3JIEKTPOHHOM MJIIOTHOCTH, YTO, B CBOIO
ouepeib, MOKET CIIOCOOCTBOBATh MOBBIIICHUIO BBIXO/1a TOPSIUMX
3JIEKTPOHOB.



